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současný stav

Trojmezí je jedinečné nezastavěné území propojující pražská sídliště, čtvrtě, osady, přírodní 
park, nivu a meandry potoku Botiče. Styčným bodem projektu je stávající objekt – obchodní 
centrum Vivo Hostivař. 

Nákupní centrum postavené na přelomu tisíciletí se postupně stalo nevyhovujícím objek-
tem, který parazituje na svém okolí. Největší problémy objektu jsou špatná pěší dostupnost, 
obklopení nepřívětivým parkovištěm a neestetická fasáda.

Univerzální železobetonový skelet umožňuje jednoduchou adaptaci budovy pro nové využi-
tí. Rozebírám fasádu a železobetonový skelet ořezávám na jednoduchý tvar. 

Návrhem nové náplně funkcí poskytuji zázemí pro zemědělce z Trojmezí, obyvatele přileh-
lých sídlišť a i pro lidi ze širšího okolí.
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01 Tržnice 
Prostor tržnice vymezen na každodenní přímý prodej vyprodukované zeleniny a ovoce z Trojmezí a 
farem. Oblast tak docílí potravinové soběstačnosti bez zbytečné dopravy.

02  Foodcourt
Gastronomické a kulturní vyžití. Unikátní prostor,  ve kterém se potkávají lidé z blízkého i širšího okolí. 
Nabídka pokrmů z čerstvých surovin z Trojmezí a hi-tech farem.

03 Zero waste
Maximální využití produktů z Trojmezí a farem. Fermentace a konzervace přebytku sezónních plodin. 
V pálenici maximální využítí sadů a ovoce od malých zemědělců nebo zahrádkářů.

04 Zahradnictví
Expanze rostlin z Trojmezí ke každému domů. Obyvatelé sídlišť  si zde pořídí vše pro své záhonky, 
předzahrádky, balkóny a truhlíky. Každý tak může doma pečovat o bylinky a další rostliny té nejvyšší 
kvality. Pro zemědělce a zahrádkáře z Trojmezí sortiment od semínek přes sazenice až po předpěs-
tované vzrostlé stromky.

05 Office
Zázemí pro startupy a malé firmy. Inovace technologií.

06 Sociální zemědělství
Malí zemědělci mohou své vypěstované plodiny nebo produkty prodávat na pravidelných trzích. 
Zemědělství nabízí široké spekrum pracovních příležitostí, jednoduchá práce, doplňkové zdroje pří-
jmu. Zemědělství je přínosné nejen pro stálé zaměstnance, ale také pro okní životní prostředí, rozvoj 
života ve městě a v komunitě. Terapeutický přínost zemědělství.

07 Laboratoř růstu a vývoje rostlin
Prostor pro vědce dohlížející na pěstování rostlin za regulovaných teplotních, vlhkostních a světel-
ných podmínek. Laboratorní pracovníci zde budou mít prostor pro inovaci a vývoj této technologie 
udržitelného zemědělství a druhových plodin. Kultivace vhodných plodin pro Trojmezí.

08 Dílny
Prostor pro obyvatele ze sídlišť pro jejich projekty, které by doma nemohli zpracovat. Možnost vypůj-
čení nářadí, technologií. Prostor pro kroužky, kurzy.

09 Edukace 
exkurze, přednášky pro školy a veřejnost.
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